

<b>VŠ:</b>	<b>Ostravská univerzita</b>		
<b>Rozvojový projekt na rok 2023</b>			
<b>Formulář pro závěrečnou zprávu - dílčí část projektu</b>			
<b>Prioritní oblast:</b>	2. Prioritní témata pro společné projekty vysokých škol bez předem vyčleněné alokace		
<b>Tematické zaměření:</b>	2.c) Rozvoj uznávání výsledků přechozího neformálního vzdělávání ve standardním studiu		
<b>Název projektu:</b>	<b>Rozvoj systému uznávání neformálního vzdělávání na vysokých školách ve spojení s realizací dobrovolnických aktivit</b>		
<b>Období řešení projektu:</b>	<b>Od: 1.1.2023</b>	<b>Do: 31.12.2023</b>	
<b>Dotace v tis. Kč:</b>	<b>Celkem:</b>	<b>V tom běžné finanční prostředky:</b>	<b>V tom kapitálové finanční prostředky:</b>
<b>Požadavek</b>	474	474	0
<b>Čerpáno</b>	474	474	0
<b>Základní informace</b>			
	<b>Hlavní řešitel</b>		<b>Kontaktní osoba</b>
<b>Jméno:</b>	Kamila Hýbnerová, Bc.		Kamila Hýbnerová, Bc.
<b>VŠ:</b>	Ostravská univerzita		Ostravská univerzita
<b>Adresa/Web:</b>	Dvořákova 7, 701 03, Ostrava 1, www.poradenske.osu.cz		Dvořákova 7, 701 03, Ostrava 1, www.poradenske.osu.cz
<b>Telefon:</b>	608 633 377		608633377
<b>E-mail:</b>	<a href="mailto:kamila.hybnerova@osu.cz">kamila.hybnerova@osu.cz</a>		kamila.hybnerova@osu.cz
<b>ZPRÁVA O PRŮBĚHU ŘEŠENÍ PROJEKTU</b>			
<b>Cíl projektu</b>	<b>Uvedte stanovený cíl a uvedte, do jaké míry byl splněn, případně důvod, proč splněn nebyl.</b>		
Vytvoření metodické příručky	<b>SPLNĚNO.</b> Zástupci OU spolupracovali na vytvoření metodické příručky přidáním souhrnné analýzy stavu uznávání dobrovolnictví ve formálním vzdělávání na OU a dodáním konkrétních příkladů dobré praxe. Konkrétní data byly sesbírány napříč celou univerzitou, tedy 6 fakultami. Výstupem je "Metodika uznávání dobrovolnictví" v rozsahu 88 stran, celkem 40 ks bylo dodáno OU. Distribuovány byly na jednotlivé fakulty včetně oddělení Rektorátu.		
Iniciovat komplexní rozšiřování praxe uznávání neformálního vzdělávání	<b>SPLNĚNO.</b> Zástupkyně Poradenského a kariérního centra se zúčastnila závěrečné konference k projektu. Konference s názvem "Dobrovolnictví jako součást studia na VŠ" proběhla dne 30.11.2023 v Praze v prostorách Nové radnice a v prostorách Univerzity Karlovy. V rámci programu konference byly prezentovány výsledky projektu na v rámci představení Metodické příručky a doporučení z ní plynoucích (doc. PaedDr. Tatiana Matulayová, Ph.D.), seznámili jsme se s výsledky studentských focus group (Dobrovolnické centrum MUNI POMÁHÁ) a proběhla zde panelová diskuze na téma společenského významu dobrovolnictví. Účastníky konference byli i zástupci dalších institucí a MPSV.		
Sdílení praxe a zkušeností mezi VŠ	<b>SPLNĚNO.</b> V rámci projektu byla vytvořena meziuniverzitní platforma pro sdílení zkušeností; komunikace probíhala formou průběžné komunikace a formou společných setkání a workshopů na půdě jednotlivých zapojených partnerů. UP zorganizovala dne 19. 4.2023 setkání platformy a aktivně se zúčastnila všech dalších společných setkání a workshopů zaměřených na plnění tohoto cíle. Setkání platformy dne 19.4. na UP se zaměřilo na témata "ustavení dobrovolnických center v univerzitním prostředí (zkušenosti a příklady dobré praxe)" a "dobrovolnictví jako nástroj kariérního rozvoje". OU zorganizovala pro účastníky tohoto projektu aktivní workshop (12.5.) na téma "Očima druhých" - v spolupráci s neziskovou organizací S.T.O.P., která se aktivně věnuje práci s dobrovolníky a dobrovolnictví. Workshop byl zařčen na sdílení dobré praxe, zejména ohledně náboru dobrovolníků, propagace dobrovolnictví, setkávání dobrovolníků a další témata týkající se dobročinnosti. V rámci závěrečné konference 30.11. proběhly workshopy, jejichž cílem bylo sdílení praxe a zkušeností mezi zapojenými dobrovolnickým centry a dalšími zájemci o dobrovolnické téma: "Odborné praxe jako nejrozšířenější způsob uznávání dobrovolnictví" a "Péče o dobrovolníky". Workshop "Péče o dobrovolníky" připravilo a vedlo Dobrovolnické centrum UP.		
Podpora dobrovolnické činnosti studentů	<b>SPLNĚNO.</b> V rámci projektu jsme navrhli a realizovali komunikační plán s cílem propagovat dobrovolnictví u studentů OU. Součástí této kampaně bylo také seznámit studenty s možnostmi dobrovolnických aktivit. Zapojili jsme se do přehlídky dobrovolnické činnosti Křídlení a takto realizovali 1. Dobroděn Ostravské univerzity, 30.11.2023. Bylo zde představeno více jak 40 neziskových organizací z celého MSK, formou besed a workshopů byli zapojeni nejen studenti, ale také akademičtí a neakademičtí pracovníci (prezentovali zde své dobrovolnické činnosti). Aktivitu se zúčastnili také zástupci centra celoživotního vzdělávání a studentských spolků. Jako nástroj podpory dobrovolnické činnosti bylo zvoleno rovněž zapojení studentů do organizace dobrovolnických aktivit.		
<b>Plnění výstupů projektu</b>	<b>Uvedte výstupy projektu a do jaké míry byly splněny, případně důvod, proč splněny nebyly.</b>		

1. Metodická příručka	<b>SPLNĚNO.</b> Metodická příručka je k dispozici v elektronické a tištěné podobě (celkem 40 ks, které byly distribuovány na univerzitní pracoviště včetně Rektorátu. V rámci tohoto výstupu byla vytvořena analýza stávajících způsobů a nástrojů pro uznávání výsledků předchozího neformálního vzdělávání ve standarním studiu na OU. Součástí příručky je doplnění informacemi o Poradenském a kariérním centru OU, jehož součástí je Dobrovolnické centrum OU.		
2. Workshop "Očima druhých"	<b>Workshop</b> – „Očima druhých“ – zaměřen na nábor dobrovolníků – studentů; sdílení dobré praxe. Realizovali jsme workshop ve spolupráci s neziskovou organizací S.TO.P. - tato se věnuje práci s dobrovolníky.		
3. Vytvoření podkladové analýzy pro rozšíření aplikace OU pro potřeby DC OU	<b>Vytvoření podkladové analýzy pro přípravu</b> aplikace pro potřeby Dobrovolnického centra OU (k propojení nabídky a poptávky dobrovolnických aktivit, komunikační platforma pro dobrovolníky. Byla vytvořena analýza platformy Job Teaser a její vhodnost jako komunikační platforma pro dobrovolníky. Byla přestavena aplikace MUNI.		
4. Propojení dobrovolnických aktivit a studia na OU	<b>Propojení dobrovolnických aktivit a studia na Ostravské univerzitě</b> - Byly vytvořeny www stránky Dobrovolnického centra OU s pravidelnou aktuální nabídkou dobrovolnických činností (čteně databáze aktivních organizací), včetně verze v angličtině. Nastavena spolupráce s fakulními a celouniverzitními spolky, na společném setkání. Aktualizace webých stránek.		
5. Propagace a zviditelnění dobrovolnictví	<b>Propagace a zviditelnění neformálního vzdělávání</b> mezi vyučujícími a studenty na OU a v MSK - 1. Dobroden Ostravské univerzity. <b>Marketingová kampaň zaměřená na propagaci dobrovolnických aktivit a povědomí o dobrovolnictví</b> - sociální sítě, newslettery, tisková zpráva pro média, tištěná propagace.		
<b>Změny v řešení</b>	<b>Pokud došlo v průběhu řešení ke změnám, uveďte je a vysvětlete příčinu</b>		
<b>Číslo změny</b>	<b>Jednotlivé změny (přidejte řádky dle potřeby)</b>		<b>Zdůvodnění</b>
1.	Personální změna - T. Kuchařová nahrazena H. Menšíkovou		Nástup na MD
2.			
3.			
4.			
<b>Přehled o pokračujícím projektu</b>	<b>Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, od kdy se realizuje a kolik finančních prostředků již bylo vyčerpáno. V případě, že je plánováno pokračování projektu v dalších letech, uveďte výhled do budoucna.</b>		
	<b>Rok realizace</b>	<b>Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj)</b>	<b>Poznámka (případně výhled do budoucna)</b>

Specifikace čerpání finanční dotace na řešení projektu *					
		Přidělená dotace na řešení projektu - ukazatel I (v tis. Kč)	Čerpání dotace (v tis. Kč)	Rozdíl (v tis. Kč)	Rozdíl (v %)
<b>1.</b>	<b>Kapitálové finanční prostředky celkem</b>	0	0	0	0%
1.2	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)			0	0%
1.3	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)			0	0%
1.4	Ostatní technické zhodnocení			0	0%
<b>2.</b>	<b>Běžné finanční prostředky celkem</b>	474	474	0	0%
	<b>Osobní náklady:</b>				
2.1	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	250	236	-14	-3%
2.2	Ostatní osobní náklady (odměny z dohod o pracovní činnosti, dohod o provedení práce, popř. i některé odměny hrazené na základě nepojmenovaných smluv uzavřených podle zákona § 1746 odst. 2 č. 89/2012 Sb., občanský zákoník)	70	73	3	1%
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přídělý do sociálního fondu	85	95	10	2%
	<b>Ostatní:</b>				
2.4	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	10	2	-8	-2%
2.5	Služby a náklady nevýrobní	44	54	10	2%
2.6	Cestovní náhrady	5	4	-1	0%
2.7	Stipendia	10	10	0	0%
<b>3.</b>	<b>Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky</b>	474	474	0	0%
<b>Blíže zdůvodnění čerpání v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby)</b>					
Číslo položky (viz předchozí tabulka)	Název výdaje a jeho zdůvodnění	Částka (v tis. Kč)			
	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	236			
	Ostatní osobní náklady – organizační spolupráce a tvorba obsahu pro propagaci dobrovolnictví - DPP	73			
	Odvody z osobních nákladů spojené a přídělý do soc. fondu dle položky 2.1 a 2.2	95			
	Materiální náklady na pracovní pomůcky a drobné vybavení spojené s činností s propagací dobrovolnictví a s organizací workshopu a 1. DOBRODNE OU	2			
	Služby a náklady nevýrobní zejména v souvislosti s analýzou a vývojem dílčích částí aplikace, pořadatelským workshopu, tiskové a mediální služby, včetně občerstvení na	54			
	Cestovní náhrady související s realizací společných aktivit a setkáními řešitelů CRP	4			
	Stipendia pro studenty podílející se na dílčích aktivitách především v oblasti propagace dobrovolnictví na komunikačních kanálech Dobrovolnického centra a organizačním zabezpečení workshopu a DOBRODNE.	10			

\* VŠ vyplní pouze žlutě podbarvená pole tabulky.

**Poznámka:** V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.